

Izveštaj konkursa za stručno usavršavanje “Dr Laza K. Lazarević” za 2014. godinu

Drage kolege,

Nedavno je završen treći po redu konkurs za usavršavanje „Dr Laza K. Lazarević“. Na ovogodišnji konkurs se prijavilo četiri kandidata. Kandidati su bodovani na osnovu predefinisanih kriterijuma, a prema broju bodova sačinjena je rang lista, na osnovu koje je predsedništvo DNS i DMNS, izabralo dobitnika.

Dobitnik odluke o usavršavanju „Dr Laza K. Lazarević“ za 2014.-u godinu je **asist. dr Srđan Ljubisavljević**.

Srđan Ljubisavljević, rođen 1981. god., Medicinski fakultet u Nišu završio je 2007. kao student generacije sa prosečnom ocenom 10. Takođe je prethodno bio nosilac zvanja Đak generacije kako u osnovnoj, tako i srednjoj školi. Već 6 godina sa uspehom radi na Klinici za neurologiju, KC Niš, na Odeljenju za vaskularne bolesti mozga i u ambulanti za glavobolje. Od prošle godine je specijalista neurologije. Istovremeno je angažovan i kao Asistent na Katedri za patofiziologiju, Medicinskog fakulteta u Nišu. Ove godine je odbranio doktorsku disertaciju iz oblasti bazičnih i primenjenih neuronauka na Medicinskom fakultetu u Nišu. Autor je preko 50 naučnih radova, od čega je više od 20 na SCI listi. Istraživač saradnik je na projektima Ministarstva prosvete i nauke. Dobitnik je više stručnih nagrada i priznanja, a jedna od najznačajnijih je godišnja nagrada EFNS za najbolje istraživanje u oblasti Multiple skleroze i drugih demijelinizacionih bolesti CNS-a 2011. Tokom stručnog usavršavanja, prisustvovao je većem broju stručnih seminara i kongresa u zemlji i inostranstvu, a najznačajniji je dvomesečni boravak na Klinici za neurologiju, La Sapienza Univerziteta u Rimu, Italija, kao dobitnik EFNS stipendije. Učestvovao je u organizaciji VIII/XV Kongresa neurologa Srbije, član je Komisije za unapređenje kvaliteta naučno-istraživačkog rada na Medicinskom fakultetu u Nišu, recezent u međunarodnim stručnim časopisima. U DMNS, od osnivanja aktivno učestvuje kao koordinator tima za region jugoistočne Srbije.

Pored ove prebogat biografije, Srđan poseduje i izuzetne ljudske kvalitete koji su poznati svima koji su imali zadovoljstvo da ga upoznaju, te mu ovim putem, u ime Odbora za stipendije DMNS, najiskrenije čestitam na dobijenoj stipendiji.

Svi zainteresovani kandidati se mogu obratiti Odboru za stipendije i DMNS, ukoliko žele uvid u rang listu i broj bodova kandidata.

Odbor za stipendije,
Društva mladih neurologa Srbije